

永川区2025年干部荣誉退休仪式举行

关衷效常晓勇文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)莫道桑榆晚,为霞尚满天。3月6日,永川区2025年干部荣誉退休仪式举行,区委书记关衷效,区委副书记、区长常晓勇,区政协主席文良印与40多位荣退干部温馨相聚,赓续优良传统,共话美好未来。

区领导胡川、曾宪勇参加。

活动中,与会领导为荣退干部颁发了纪念证书和鲜花。部分荣退老同志代表作了发言,深情回顾工作历程,表达了对家乡的关心、对事业的忠诚、对永川发展的祝福和期许。3位青年干部代表也

作了发言,表示要多向老干部学习,以各项事业的新成效,回馈老领导们的关心支持。

关衷效代表区委、区人大常委会、区政

府、区政协向光荣退休的老同志老干部表示衷心感谢、致以崇高敬意,祝福大家身体健康、福泽绵长。他说,回首过去,各位老

干部为永川发展倾注了大量心血、作出了重要贡献,推动永川城市建设迈上了新台阶、产业发展实现了新突破、平安稳定取得

了新成效、民生福祉实现了新提升,值得我们由衷感谢、永远铭记。

关衷效指出,当前永川站在新的起点上,迎来了新的战略机遇期、发展关键期,正加快培育建设重庆城市副中心、打造渝西国际开放枢纽。老干部是永川发展的重要财富,希望大家充分发挥政治优势、威望优势、经验优势,一如既往地关心支持家乡建设,多提宝贵意见,积极建言献策。区委将持续关心、重视老干部的退休生活,扎实做好联系服务保障工作。各级各部门要始终带着感情、带着责任做好老干部工作,切实做到政治上多尊重、组织上多关怀、生活上多照顾,让老干部们安享幸福夕阳红。



3月6日,永川区2025年干部荣誉退休仪式举行。图为活动现场。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

关衷效常晓勇会见四川省县域经济学会会长唐利民

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)3月6日,永川区委书记关衷效,区委副书记、区长常晓勇会见了四川省县域经济学会会长、四川省委省政府决策咨询委员会副主任唐利民一行。

四川省县域经济学会名誉会长、中国县镇经济交流促进会顾问张成明,四川省经济合作局党组书记、局长李江,

四川省县域经济学会特邀副会长徐立、李骏、张良,永川区领导李洁、宋朝均参加。

关衷效代表区委、区政府向唐利民来永考察表示欢迎。他说,永川是国家定位的现代制造业基地、西部职教基地,正深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实市委、市政

府工作要求,紧扣培育建设重庆城市副中心、打造渝西国际开放枢纽两大战略任务,加快建设川渝毗邻地区一体化发展先行区,为成渝地区双城经济圈建设作出新贡献。希望四川省县域经济学会充分发挥智力密集、资源丰富的优势,积极为永川牵线搭桥、引智引资,助力经济社会高质量发展。

唐利民表达了对永川的良好印象。他表示,四川省县域经济学会将持续发挥“智库”优势和“参谋”作用,围绕积极服务和融入双城经济圈建设,加强与永川的沟通交流,促进智库成果转化应用,同时把永川的优势、资源、产品和文化带出去,为永川扩大高水平开放、加快高质量发展贡献力量。

关衷效在永川区人民群众来访接待中心公开接访时强调

用心用情解决好群众合理诉求 不断增强群众获得感幸福感安全感

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)3月6日,永川区委书记关衷效在永川区人民群众来访接待中心公开受理群众来访,面对面倾听群众信访诉求,协调解决群众实际问题。他强调,要深学笃用习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,全面落实市委、市政府工作要求,践行“中国式现代化,民生为大”理念,用心用情听民声解民忧,依法依规解决好群众合理诉求,积极化解各类矛盾纠纷,促进社会和谐稳定,不断增强群众获得感幸福感安全

感,为培育建设重庆城市副中心营造和谐氛围。

区领导李世红、宋朝均、甘宇参加。

在接访室,关衷效与来访群众面对面交流,认真听取记录相关诉求。来访群众反映,居住小区存在基础设施老化、墙砖脱落、化粪池堵塞等问题,影响居民生活质量,同时存在一定安全隐患。关衷效与涉及部门、街道研究解决对策,要求充分听取群众意见,扎实推进老旧小区改造和城市更新,进一步提升精细化管理水平,围绕治安、安全、基础

设施维护等城市“堵点”问题下功夫,做好社区美化、亮化、绿化、净化等工作,引入专业物管公司,构建社区管理的长效机制,扎扎实实把群众期盼的实事办好,切实改善人居环境、提升城市功能品质。

来访群众对现场答复表示满意。关衷效感谢来访群众真实反映情况,希望大家理解配合,动员小区居民齐心协力共建美好家园。关衷效指出,要牢固树立以人民为中心的发展思想,增强为民服务意识,高度重视群众反映的合理诉

求,强化分析研判,找准矛盾症结,坚持靶向施策、举一反三,着力解决好群众最为关注的热点难点问题,不断提高群众的认可度和满意度。要落实好领导接访下访机制,压紧压实各方责任,加强信访督查考核,推动形成信访联治、矛盾联调、工作联动的格局,努力把各类矛盾和问题化解在早、化解在小、化解在基层。

当天,关衷效还在群众接待中心参加了全市信访工作视频调度会议,听取了全区信访稳定工作情况汇报。